
 Maria Niehaves 2023 

Klapptest – Abnahme I 

 
Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse danach 

folgende Aufgaben. 

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse verglichen 

und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert. 

 

Berechne jeweils die fehlende Größe mit 

Wn = W0 ·q
n  mit q = 1 - p% 

Fülle dann die Tabelle aus. 

W0 Wn p % n 

224306,80 97706 5,01  

886400,88 30241  20 

 38588 18,53 10 

495524,50  15,82 20 

 

 

W0 Wn p % n 

224306,80 97706 5,01 17 

886400,88 30241 18,40 20 

211220,05 38588 18,53 10 

495524,50 26266 15,82 20 

Ergebnis: 

 


